

## 忘拉手刹,空面包车撞倒红绿灯



闯了祸的小面包车 常毅 摄

**快报讯** (记者 常毅) “哐当!”一个红绿灯柱砸倒在斑马线上,几个刚走过去的行人被吓了一大跳。撞倒灯柱的是一辆空面包车,一个小伙子慌慌张张地跑过来,向行人不停地道歉,“对不起,我忘记拉手刹了。”昨

(周先生报料奖 50 元)

## 急转弯,大货车钢管滑落地上



钢管粗达 70 厘米 孙玉春 摄

**快报讯** (记者 孙玉春) 前晚 11 点多,一辆满载无缝钢管的大货车行驶到下关水关桥交叉路口时,由于货车急转弯,发生钢管滑落事故,一根 70 厘米粗的钢管掉落在地,幸好没有砸伤人。

(武先生报料奖 50 元)

## 鱼儿缺氧,秦淮河上死鱼成片

**快报讯** (见习记者 李彦) 昨天,秦淮河定淮门、草场门段河面上漂起大量死鱼,居然还有人在岸边捞起了鱼,不少市民怀疑河水遭到污染。

昨天上午 10 点多,记者来到定淮门大桥,只见桥下秦淮河水面中间,白花花一片。走到河边,定睛看去,原来是一片漂浮的死鱼。大多数是长达 10 厘米左右的小鱼,肚皮朝天,鱼身表面和眼睛均已泛白,有的死鱼甚至已泡得胀开。沿着河岸走,隔了一段水面,又是一片死鱼。而在靠岸的水边,则是零星的死鱼掺杂在一群黑压压活鱼中。不少市民站在岸上观望、议论,更有

(孟先生报料奖 50 元)

## 钱包失而复得,钱却没了

原来是被超市促销员贪小便宜私吞

**快报讯** (记者 赵守诚) 前天晚上 7 时半左右,张先生与老婆孩子到超市购物时,小孩鞋带松了,张先生带孩子到休息区,坐在凳子上系鞋带,顺手把一只黑包放在凳子上。系好鞋带,他拉着小孩就走,忘记了包。

随后,超市促销电子产品的王小姐碰巧走过来,把这只黑包捡了起来,逛超市的两位女青年也看到包了。王小姐对她们笑笑,指着胸前的小名牌,“我是超市工作人员,我把包送到吧台去。”张先生回到家,才发现包落在超市,连忙赶回来。在超市休息区找包时,遇到那两位女青年,被告知“你的包被超市工作人员捡到,送

到吧台去了。”但吧台服务员却说,“没有人送包来呀。”张先生连忙报警,派出所民警赶来,调出超市录像,发现是促销员王小姐捡到包拿走了。此时,这位王小姐却主动打来电话,“我捡到你的包了,通过包里的身份证号码打 114 才找到你。”张先生忙一个劲地道谢。但当他赶去打开包时,傻了眼,包里只剩下银行卡和证件,里面的现金不见了。王小姐死活不承认拿了钱。张先生再次报警,民警正告王小姐,“如果不当得利,将依法予以处罚。有现场录像作证。”王小姐只得乖乖地承认错误,打电话让家人把钱送来。

(颜先生报料奖 80 元)

# 妻子打工红杏出墙 丈夫带刀寻妻

“一定是你们把她藏起来了,快还我妻子!”安徽全椒县的张强来南京打工 5 年多了,3 个多月前,妻子丢下儿子瞒着家人也来到南京饭馆打工。苦苦寻找,终于知道了妻子的下落,却没想到妻子早已另有新欢。当张强带着刀找到饭馆让妻子回家时,出轨妻子趁他上厕所的机会逃得没影,气得张强找饭馆老板要人。

### 寻妻 3 月,得来“出轨”音讯

6 年前,在别人的介绍下,张强在老家和来自四川的司玲结婚,婚后生下儿子不久,张强便来到南京打工。在南京打工的 5 年多时间里,张强和妻子的感情渐渐疏远起来,“可能是没有感情基础的原因,不管是回老家,还是她来南京看我,只要一见面,我们就吵个没完。”而且,司玲和公婆的关系也闹得很僵。

张强声称,3 个多月前,他突然接到父母电话,司玲将儿子丢下也外出打工了,具体去了哪里却没有说。经多方打听,张强方才得知,司玲也来到了南京,在一家饭馆做服务员。

“南京饭馆太多了,我怎么找啊?”利用工作之余,张强每天在南京城区找妻子,可是找了两个多月也没有发现妻子的身影。

前天上午,张强意外接到妻子的电话,“我不想跟你过了,我现在有了人。不信的话,你可以过来看看。”张强说,妻子这个电话让他感到天塌了似的。

### 持刀看着妻子 7 小时也没能带回

在电话中,张强了解到,司玲来到南京先是在一家火锅店打工,现在又到了建宁路一家饭馆上班。因司玲没

有告知详细地址,张强通完电话就跑到建宁路寻人。

顺着建宁路由东向西,张强逐个饭馆询问是否有司玲在做服务员。前天中午 12 点左右,累得精疲力竭的张强来到长江饭店附近的一家饭馆,说出妻子的名字时,老板连连摇头说没有这人。“我刚准备离开,却看到司玲正在里面忙碌。”

“我气得掏出带去的水果刀,让司玲和我回家,司玲却说等干完当天的活。”于是,张强坐在饭馆外等起妻子来。至晚上 7 点多,张强内急想上厕所,向司玲要了两张卫生纸,慌忙跑到附近公厕方便。

张强声称,担心妻子趁其不备逃走,他上公厕来回都是一路小跑的。然而,等他从公厕回来,他却真的不见了司玲的身影。“饭馆老板说我刚离开,司玲就急忙结清工资跑了。”

### 找饭馆要人不成 报警求助

“才几分钟的工夫,她不可能结清工资走了,一定是你们把她藏了起来。”张强找不到司玲,着急地找饭馆老板要起人来,声称不交出他妻子,他无论如何也不会离开。

张强和老板争吵了 1 个多小时,难以得知妻子的去向,只好拨打 110 报警,向警方求助帮忙找人。

饭馆老板告诉民警,司玲是在一个多月前自己来到饭店应聘的,“她声称在 4 月份刚结婚,每天来接她的男子是她老公。”饭馆老板说,司玲并没有过多透露家里的情况,只晓得司玲好像是在浦口租房子居住。

“我们也搞不清司玲和张强究竟是什么关系,两人谁在说谎。”饭馆老板声称,张强在饭馆亮出刀子后,吓坏了许多人。司玲结清工资走时很慌张,害怕再见到张强。

“你怎么证明司玲是你妻子?为什么要持刀找人?”面对民警的询问,张强称,结婚证都被司玲带了出来,他身上只有和司玲的结婚照。“她说自己有了新男人,我气得带刀来看看。”

通过和张强家人的电话联系,记者得知张强和司玲的确是夫妻关系,没有离婚。在民警的批评教育下,张强承认了自己带刀找人的过激行为是错误的。但他离开饭馆时声称,一定要找到妻子讨个说法。“我们还没有离婚,她怎么可以这样做呢?”

昨天,张强到浦口又苦苦找寻了一天,也没发现妻子。“我虽然脾气不好,但为了孩子,我期盼她能回心转意。”张强说。

(文中当事人为化名)  
(朱先生报料奖 80 元)  
快报记者 陈泓江

## 小偷慌忙跳下河 河堤太高难上岸

**快报讯** (见习记者 马晶晶) 昨天下午,一名男子偷窃时,被反扒队员当场捉到。为了逃避被抓,男子慌不择路跳下河,不料河堤太高,无法爬上岸,最后,在警方帮助下,小偷终于爬上岸。

昨天下午 2 点左右,一名男子在铁路北街上,悄悄地将手伸进了一名路人的口袋,就在他将路人手机掏出的那一刹那,三名反扒队员从天而降:“不许动!”男子大惊,扔下手机,扭头就跑,三名反扒队员跟在后面紧追不舍,追了大约 100 多米,跑到金川河畔时,男子见无路可逃,“咚”的一声,跳到河里,逃避追捕。

男子沿着金川河向东游了约 150 米左右,由于受不了刺骨的河水,想往河堤上爬,谁料水面离河堤大约 3 米高,男子努力了好几次,仍然失败,河水实在太冷,男子冻得直哆嗦,此时,鼓楼警方取了又长又结实的警绳来到现场,在警方的帮助下,男子终于全身湿淋淋地爬上了岸。

据了解,男子姓吴,今年 25 岁,在铁路北街上乱晃时就已经被反扒队员盯上了。“好冷啊,早知道不跳河了!”吴某嘴唇冻得发紫,一边哆嗦,一边嘀咕。

(于先生报料奖 50 元)

## 天天出彩

### 排列 5(07334 期)

中奖号码:77386

奖级 中奖注数 每注奖额  
排列 5 直选 41 注 100000 元

### 排列 3(07334 期)

中奖号码:773

奖级 中奖注数 每注奖额  
直选 7438 注 1000 元  
组选 3 11843 注 320 元  
组选 6 0 注 160 元

### 22 选 5(07334 期)

中奖号码:06 07 14 16 22  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 85 注 5858 元

### 15 选 5(2007334 期)

中奖号码:1 5 6 7 11  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0 注 0 元  
一等奖 521 注 1625 元

### 3D 游戏(2007334 期)

中奖号码:119  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 692 注 1000 元  
组选 3 981 注 320 元  
组选 6 0 注 160 元超级大乐透 35 选 5 加 12 选 2 (07083 期)  
开奖结果: 前区 01 05 20 21 24  
后区 03 04  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0 注 0 元  
二等奖 0 注 0 元  
(基本)  
(追加)  
附加玩法 开奖结果 03 04  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 3325 注 60 元

### 东方大乐透(2007143 期)

中奖号码:6 8 13 21 25 26 29  
特别号码:30  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0 注 0 元

## 拆房拆出大批明城墙砖 老太太疾呼快快回收保护



这些明城墙砖已被拆下堆成大堆

“看他们用大锤子狠狠地砸这些砖头,我们都心疼死了,这些砖都是宝贝啊。”昨天下午,南京中央路一处拆迁工地拆下大批明代城砖,一群老太太上前劝阻工人不要这么“野蛮”,并请快报记者呼吁有关部门前来回收。

“请问是快报记者吗?快点来看看吧,这些城砖不能就这样被毁了啊。”昨天下午记者接到一位南京市居民的电话后,赶到中央门南站附近的这处拆迁工地。记者看到,工地为一个大院子,被拆除的是临街的一排旧房,房后是一个面积达数

百平方米的大院子。一位民工说,这些都是要拆除的。

记者看到工地上已经拆下两大堆砖头,这些砖头是典型的城砖,很多上面还有铭文。一位民工正在用铁锤砸墙,有的城砖被砸开了缺口,甚至成了两段。

在现场,记者见到 50 多岁的市民何女士和一群老太太,“好让人心疼啊,这些宝贝哪能这样砸啊?”何女士说,她是老南京了,下午路过这里时看见拆墙,拆下的都是城砖。“多可惜啊,政府不是正在修城墙吗?这些砖头刚好可以用上啊。”她们问记者,能不能联系有关部

(何女士报料奖 100 元)  
快报记者 常毅 文/摄